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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
BRM.0012.17.2022.EZ 

EOD; 14296/2022/W 

 
 

 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 15 marca 2022 r.  

w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 

 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 14 min 12 sek.) 
 
 

 

Radni obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu. 
 
Zaproszeni i przybyli goście obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą 
załącznik do protokołu. 
 
 

Porządek posiedzenia:  
1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego 
w Brukseli w 2021 roku. 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej.  
4. Opracowanie i przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Finansowo– Budżetowej Rady Miejskiej 

w Elblągu za rok 2021. 
5. Sprawy bieżące. 
 

 
 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji.  

(czas trwania nagrania od 01 min 10 sek.  do 01 min 23 sek.) 
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że uwag do protokołu nie wniesiono. 

 

 

 

Ad. 2. Informacja dotycząca współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko 

– Mazurskiego w Brukseli w 2021 roku. 
(czas trwania nagrania od 01 min 24 sek. do   05 min 10 sek.) 

 
 
Informację na temat współpracy z Biurem Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego  

w Brukseli 2021 roku przedstawiła Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.   
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Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację na temat współpracy z Biurem 

Regionalnym Województwa Warmińsko – Mazurskiego w Brukseli w 2021 roku. 
Informacja stanowi załącznik do protokołu.  

 
 
 
Ad. 3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji 

Rady Miejskiej. 

(czas trwania nagrania od 05 min 14 sek.  do 1 h 04 min 20 sek.) 

 

1) Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miasto Elbląg na lata 2022 – 2034 – DRUK NR 7/XXIII 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła projekty uchwał na druku: 7/XXIII, 8/XXIII - brak zapisu 
dźwiękowego. 

  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 
 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2022 – 2034 – DRUK NR 

7/XXIII. 

 

2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2022 – 
DRUK NR 8/XXIII 

 
 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

budżetu miasta Elbląg na rok 2022 – DRUK NR 8/XXIII. 
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3) Projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na nieruchomości albo od innej 
nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-wypoczynkowe – DRUK NR 

9/XXIII  

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia ryczałtowej stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok od domku letniskowego na 

nieruchomości albo od innej nieruchomości wykorzystywanej na cele rekreacyjno-

wypoczynkowe – DRUK NR 9/XXIII.  

 

 
 

4) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Wojewodą 

Warmińsko-Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów i cmentarzy wojennych na 

terenie Elbląga – DRUK NR 12/XXIII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk 
• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

•  brak zapisu dźwiękowego 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radna Halina Sałata 

• Radny Paweł Fedorczyk  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• brak zapisu dźwiękowego 
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• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zaproponowała złożenie do Prezydenta Miasta 

wniosku Komisji 

• Radna Halina Sałata 

• Radny Paweł Fedorczyk  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk  

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk  

 
 

Wniosek: 

Komisja Finansowo – Budżetowa wnioskuje do Prezydenta Miasta Elbląg o przygotowanie 

pełnej informacji o wydatkach dotyczących zadań zleconych z zakresu administracji 

rządowej za rok 2021 w kontekście otrzymanych środków za te zadania.  

 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 
Powyższy wniosek Komisja przyjęła jednogłośnie 6 głosami „za”.  

 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poddała pod głosowanie projekt uchwały na DRUKU 
12/XXIII. 

 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia z Wojewodą Warmińsko-Mazurskim dotyczącego utrzymania grobów i 

cmentarzy wojennych na terenie Elbląga – DRUK NR 12/XXIII. 

 
 

5) Projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Miasto Elbląg w 2022 r. – 

DRUK NR 13/XXIII 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 
 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  

• Radna Halina Sałata 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski  
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy 

Miasto Elbląg w 2022 r. – DRUK NR 13/XXIII. 

 
 
 

6) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad wnoszenia, cofania  

i zbywania udziałów i akcji przez Prezydenta Miasta Elbląg w spółkach – DRUK NR 

14/XXIII 

 

Projekt uchwały omówił Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski.  

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  

 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia zasad wnoszenia, cofania i zbywania udziałów i akcji przez Prezydenta Miasta 

Elbląg w spółkach – DRUK NR 14/XXIII. 

 
 
 

7) Projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Miasto Elbląg 

na 2022 rok – DRUK NR 16/XXIII 

 

Projekt uchwały omówiła Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik  
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• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik  

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik  

• Radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 
dla Gminy Miasto Elbląg na 2022 rok – DRUK NR 16/XXIII. 

 

 
 

8) Projekt uchwały w sprawie określenia zadań Gminy Miasto Elbląg finansowanych  

w 2022 roku ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

– DRUK NR 19/XXIII 

 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 
Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie określenia zadań Gminy 
Miasto Elbląg finansowanych w 2022 roku ze środków Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych DRUK NR 19/XXIII.  
 

9) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa 
Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie zadań związanych z funkcjonowaniem 

Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli w 2022 r. – 

DRUK NR 22/XXIII 
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
 

 
Wyniki głosowania: 

Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na dofinansowanie 

zadań związanych z funkcjonowaniem Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-

Mazurskiego w Brukseli w 2022 r. – DRUK NR 22/XXIII. 

 

10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na 

rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu 
przy Alei Jana Pawła II – DRUK 24/XXIII 

 

Projekty uchwał na drukach Nr 24/XXIII, 25/XXIII, 26/XXIII, 28/XXIII omówił Dyrektor Departamentu 

Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa. 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radna Halina Sałata 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radna Halina Sałata 

  
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

w drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości 

niezabudowanej, położonej w Elblągu przy Alei Jana Pawła II – DRUK 24/XXIII. 
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11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na 

rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości niezabudowanej, położonej w Elblągu 

przy ul. Konstantego I. Gałczyńskiego – DRUK NR 25/XXIII 

 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

w drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego, nieruchomości 

niezabudowanej, położonej w Elblągu przy ul. Konstantego I. Gałczyńskiego – DRUK NR 

25/XXIII. 

 

 

12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 9, 

położonego w Elblągu przy ul. Malborskiej 38 – DRUK NR 26/XXIII 

 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 9, położonego w Elblągu przy ul. Malborskiej 38 – DRUK NR 

26/XXIII. 

 

13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 3, 

położonego w Elblągu przy ul. Żeglarskiej 38 – DRUK NR 28/XXIII 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 3, położonego w Elblągu przy ul. Żeglarskiej 38 – DRUK NR 

28/XXIII. 
 

 

14) Projekt uchwały w sprawie zwrotu udzielonej bonifikaty – DRUK NR 29/XXIII 

 

Projekty uchwały omówił Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir 
Skorupa. 
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Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali:  

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 
 

 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 

 

Wyniki głosowania: 
Za- 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zwrotu udzielonej bonifikaty 

– DRUK NR 29/XXIII. 
 

 
 

15) Projekt uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od nieruchomości, stanowiącego 
regionalną pomoc inwestycyjną na wsparcie nowych inwestycji na terenie Gminy 

Miasto Elbląg – DRUK NR 41/XXIII 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  

 
 

Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zwolnienia z podatku od 
nieruchomości, stanowiącego regionalną pomoc inwestycyjną na wsparcie nowych 

inwestycji na terenie Gminy Miasto Elbląg – DRUK NR 41/XXIII. 
 

 

 
 

Ad. 4. Opracowanie i przyjęcie sprawozdania z działalności Komisji Finansowo– Budżetowej 
Rady Miejskiej w Elblągu za rok 2021. 

(czas trwania nagrania od 1 h 04 min 22 sek.  do 1 h 05 min 28 sek.) 
 

Uwag do projektu sprawozdania z działalności Komisji Finansowo– Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu 

za rok 2021 nie zgłoszono. 
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Wyniki głosowania: 

Za- 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
Komisja przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji Finansowo– Budżetowej Rady 

Miejskiej w Elblągu za rok 2021. 
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.  
 

 
 

Ad. 4. Sprawy bieżące.  
(czas trwania nagrania od 1 h 05 min 30 sek. do 1 h 14 min 12 sek.) 
 
 

1) Radny Paweł Fedorczyk podniósł temat środków finansowych przeznaczonych na pomoc dla 

uchodźców z Ukrainy.   
 

Głos w dyskusji zabrali:  
• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik 

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik 

• Radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik 

• Radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Radna Halina Sałata  

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• brak zapisu dźwiękowego 
• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Radny Paweł Fedorczyk 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 
posiedzenie Komisji.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 

 

                                                Przewodnicząca Komisji 

                                                Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 

   Ewa Zielińska 


